
Protokół nr 20/2025 
z XX sesji Rady Powiatu Rzeszowskiego w dniu 30 grudnia 2025 r. 

 

Sesja odbywała się w Sali Kolumnowej im. Ojców Niepodległości Podkarpackiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Rzeszowie.  

Obrady rozpoczęto 2025-12-30 o godzinie 12:00, a zakończono o godzinie 14:46 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 29 radnych. 

Obecni: 

1. Jerzy Bednarz 

2. Rafał Białorucki 

3. Małgorzata Budzyń 

4. Tadeusz Chmiel 

5. Bogusława Czachor-Kustra 

6. Damian Drąg 

7. Grażyna Drążek 

8. Wiesław Dudek 

9. Jurek Faraś 

10. Iwona Janowska 

11. Krzysztof Jarosz 

12. Magdalena Kluz-Międlar 

13. Małgorzata Kowal 

14. Stanisław Kula 

15. Jan Lech 

16. Anna Lorenz-Filip 

17. Łukasz Obara 

18. Antoni Ossoliński 

19. Tadeusz Pachorek 

20. Stanisław Pado 

21. Janusz Płodzień 

22. Renata Pyś 

23. Marek Sitarz 

24. Lucyna Sokołowska 

25. Zbigniew Sycz 

26. Artur Szczutek 

27. Mariusz Więcek 

28. Tomasz Wojton 

29. Anna Wolska 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Tomasz Wojton otworzył sesję Rady Powiatu i powitał jej uczestników. 
W sesji wzięli udział radni według załączonej listy obecności oraz: 

- Ewa Leniart Poseł na Sejm RP, 
- Krzysztof Sobolewski Poseł na Sejm RP, 
- Józef Jodłowski Senator RP, 
- Teresa Kubas-Hul Wojewoda Podkarpacki, 
- Stanisław Kruczek Radny Województwa Podkarpackiego, 
- ks. dr Jan Koc Wieloletni dziekan dekanatu Boguchwała, 
- Zbigniew Przygórzewski Członek Zarządu Powiatowego Szkolnego Związku 

Sportowego, 
- Paweł Midura Zastępca Burmistrza Boguchwały, 
- Tomasz Skoczylas Burmistrz Głogowa Młp., 
- Adam Skoczylas Wójt Gminy Lubenia, 
- Wojciech Piech Wójt Gminy Dynów, 
- przedstawiciele powiatowych służb, inspekcji i straży, 
- dyrektorzy jednostek organizacyjnych powiatu, 
- dyrektorzy szkół powiatowych, 
- dyrektorzy wydziałów i kierownicy biur Starostwa Powiatowego w Rzeszowie 
- Zarząd, Skarbnik, Sekretarz.  



Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Powiatu są nagrywane i transmitowane na 

żywo. Na podstawie listy obecności stwierdził quorum. Poinformował również, że wpłynął 

wniosek Zarządu o dodanie do porządku obrad nowego punktu: 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Związkowi Gmin 

„Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” w Rzeszowie. 

Innych poprawek nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: 

Dodanie do porządku obrad nowego punktu: 13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Związkowi Gmin „Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” w 

Rzeszowie 

Wyniki głosowania: 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna 

Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz 

Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, 

Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) Małgorzata Kowal 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący poinformował, że Rada będzie obradować według zmienionego porządku 

obrad. 

2. Wręczenie nagród Powiatu Rzeszowskiego za osiągnięcia w dziedzinie twórczości 
artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury. 

Przewodniczący Tomasz Wojton przypomniał. że na ostatniej sesji radni podjęli uchwałę 

w sprawie  nagród Powiatu Rzeszowskiego za osiągnięcia w dziedzinie twórczości 

artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury. Do Kapituły wpłynęły zgłoszenia 

5 kandydatów do nagrody. W dniu 22 grudnia 2025 r. zebrała się Kapituła, która po dyskusji 

i głosowaniach postanowiła przyznać nagrody następującym trzem kandydatom: 

− ks. dr Jan Koc, 

− Zofia Domino , 

− Zbigniew Przygórzewski. 

Przewodniczący pokrótce przedstawił sylwetki i dokonania laureatów. Następnie poprosił ich  

o podejście na środek sali i wraz ze Starostą Krzysztofem Jaroszem dokonali wręczenia 

nagród i dyplomów. 



Dyrektor ZS w Tyczynie Dorota Tarańska-Klęsk, która odebrała nagrodę za nieobecną Zofię 

Domino podziękowała w imieniu laureatów za przyznane im wyróżnienia. 

3. Wręczenie medali „Zasłużony dla Powiatu Rzeszowskiego” 

Przewodniczący poinformował, że Starosta Rzeszowski pan Krzysztof Jarosz postanowił o 

uhonorowaniu dwóch osób medalem „Zasłużony dla Powiatu Rzeszowskiego”. Są to: 

− Józef Jodłowski – były wieloletni Starosta Rzeszowski a obecnie senator RP, 

− Marek Sitarz wieloletni Wicestarosta Rzeszowski. po objęciu przez Józefa 

Jodłowskiego mandatu Senatora objął stanowisko Starosty, które pełnił do wyboru 

Zarządu obecnej kadencji. 

Przewodniczący przedstawił w skrócie najważniejsze dokonania laureatów i poprosił ich na 

środek sali, gdzie wraz ze Starostą Krzysztof wręczyli im medale i legitymacje.  

Senator RP podziękował za docenienie jego pracy podkreślając, że jest to wynika wysiłku 

całego zespołu osób – byłych i obecnych pracowników Starostwa Powiatowego i jednostek 

organizacyjnych powiatu.  

4. Podjęcie uchwały budżetowej na rok 2026. 

Przewodniczący Tomasz Wojton przypomniał, że projekt uchwały budżetowej został 

zamieszczony na e-sesji w listopadzie 2025 roku. Został pozytywnie zaopiniowany przez 

wszystkie komisje stałe, opinie komisji stałych na temat projektu budżetu są dostępne na e-

sesji.  

Radni otrzymali również uchwałę nr 4/42/2025 Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 10 

grudnia 2025 r. zawierającą pozytywną opinię o projekcie budżetu, również została ona 

zamieszczona na portalu e-sesja.  

Jest pozytywne stanowisko Zarządu wobec opinii Komisji Budżetowo-Finansowej, 

W dniu dzisiejszym radni otrzymali autopoprawki do budżetu, które zostały pozytywnie 

zaopiniowane przez obradujące w dniu dzisiejszym komisje stałe, 

Następnie Przewodniczący otworzył dyskusję nad projektem budżetu.  

Starosta Krzysztof Jarosz przedstawił najważniejsze kierunki rozwoju Powiatu 

Rzeszowskiego na najbliższy rok w przygotowanej przez siebie prezentacji. Zaznaczył, że 

planowany deficyt budżetowy wynika nie z braku środków, ale z zastosowanego montażu 

finansowego i zaciągnięciu niskooprocentowanej pożyczki co będzie korzystne dla Powiatu, 

gdyż oszczędności zostaną ulokowane na wyżej oprocentowanych lokatach bankowych. 

Dochody Powiatu zwiększyły się w stosunku do ubiegłego roku o ponad 9%. Budżet składa 

się w większości z dochodów bieżących, dochody majątkowe to jedynie niecałe  6%. 

Wydatki bieżące wynoszą ponad 240 mln zł a majątkowe ponad 43 mln. W ubiegłym roku 

planowano wydatki majątkowe na poziomie 35 mln zł, jednak zrealizowano w wysokości 

prawi 55 mln zł. Jest więc pewien, że wydatki ostatecznie okażą się wyższe, już dziś wie 

o dodatkowych środkach, które trafią do budżetu. Zaplanowane środki stanowią 

w większości wkład własny na zadania planowane do realizacji.  



Planowane są m.in. następujące inwestycje: 

− budowa tzw. Głogowianki,  

− inwestycje drogowe we współudziale z gminami,.  

− obwodnica Tyczyna oraz wiadukt nad torami w Boguchwale - zadania te potrwają 

kilka lat, 

− likwidacja osuwiska w Kąkolówce, 

− realizacji parku tematycznego w Bachórzu, 

− remont budynku przy ul. Miłocińskiej 40 z przeznaczeniem na nową siedzibę urzędu 

pracy, 

− budowa nowej siedziby Starostwa Powiatowego w Rzeszowie w rejonie dworca 

autobusowego, 

− cyfryzacja Starostwa, w tym powstanie tzw. urzędomatu, 

− kontynuowanie modernizacji szkół, 

− rozbudowa budynku Przychodni Rejonowej w Sokołowie Młp.,  

− budowa instalacji fotowoltaicznej w szpitalu i DPS w Górnie, 

− otwarcie Powiatowego Centrum Integracji Społecznej w Górnie, 

− przebudowa hali widowiskowo-sportowej przy ul. Miłocińskiej, 

Starosta podziękował wszystkim za dobra współpracę, która przekłada się na realny rozwój 

powiatu. 

Wiceprzewodniczący Rady Łukasz Obara przedstawił stanowisko Klubu Radnych Prawo 

i Sprawiedliwość w sprawie projektu budżetu. 

Przedstawiony przez Zarząd projekt budżetu Powiatu na 2026 r. ma solidne fundamenty — 

świadczy o tym chociażby fakt wysokiej nadwyżki bieżącej i niskiego zadłużenia. 

Wskazał, że zaplanowane dochody na 2026 rok wynoszą 282 430 000 zł, natomiast wydatki 

zaplanowano na kwotę 283 414 964 zł.  

Projekt spełnia ustawowy wymóg w zakresie równowagi operacyjnej, co oznacza, że bieżące 

dochody przewyższają bieżące wydatki. Stabilność w tym obszarze daje powiatowi 

przestrzeń do realizacji wybranych inwestycji. 

Wydatki majątkowe w projekcie wynoszą blisko 43,3 mln zł., z czego w kwocie ponad 40 mln 

zł będą sfinansowane środkami własnymi. 

W budżecie zaplanowano m.in.:  

- ponad 10 mln zł na zadania w zakresie modernizacji dróg,  

- blisko 16 mln zł zaplanowano na poprawę infrastruktury administracji publicznej, w 

tym na budowę nowej siedziby Starostwa Powiatowego, 

- ponad 10 mln zł na  inwestycję w bazę dydaktyczną placówek oświatowych. 

Planowana kwota długu na koniec 2026r. wynosi 9,5 mln zł i stanowi jedynie 3,38 % 

planowanych dochodów. 



Budżet powiatu wywiera realny wpływ na życie mieszkańców. Powiat rzeszowski jest 

zróżnicowany społecznie i gospodarczo, musi więc uwzględniać potrzeby wszystkich grup 

wiekowych i zawodowych. 

Klub dostrzega potencjał w niektórych projektach, które mogą przyczynić się do poprawy 

jakości życia mieszkańców, pod warunkiem ich odpowiedniego zaplanowania i realizacji. 

Rolą  radnych jest wspieranie tych działań, które przyniosą pozytywne efekty dla całej 

społeczności Powiatu Rzeszowskiego. 

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie, potwierdza że projekt budżetu 

powiatu oraz wieloletniej prognozy finansowej jest sporządzony prawidłowo. 

Wiceprzewodniczący Rady zapowiedział, że Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość będzie 

głosował za przyjęciem przedstawionego przez Zarząd budżetu Powiatu Rzeszowskiego na 

rok 2026 wraz z autopoprawkami. 

Radny Janusz Płodzień przedstawił stanowisko Klubu Radnych Koalicja Obywatelska w 

sprawie projektu budżetu na 2026 rok. 

Projekt budżetu zakłada dochody w wysokości  282 430 tys. zł, natomiast wydatki 

zaplanowano na kwotę 283 414 tys. zł. Przy tych dochodach deficyt w wysokości 1 mln zł 

można określić jako znikomy.  

Klub docenia wysiłek Zarządu w utrzymanie dyscypliny finansowej w trudnych i niepewnych 

warunkach, jednak obowiązkiem radnych jest wskazać, czego w tym budżecie brakuje.  

W opinii Klubu ten budżet ma charakter utrzymaniowy, a zasadniczą częścią wydatków są 

wydatki bieżące. Powiat nie może się ograniczać wyłącznie do administrowania, musi się 

rozwijać, tworzyć warunki do rozwoju przedsiębiorczości i zatrzymywać młodych ludzi 

w regionie. W budżecie nie widać impulsu inwestycyjnego, co oznacza zgodę na stagnację.  

W imieniu Klubu zadeklarował gotowość do współpracy, zgłaszania poprawek i dialogu 

z Zarządem. Obszarami wymagającymi zwiększenia nakładów są: 

- infrastruktura drogowa, 

- ochrona zdrowia, 

- oświata i szkolnictwo zawodowe, 

- bezpieczeństwo publiczne i zarządzanie kryzysowe 

Klub uważa, że Zarząd powinien lepiej, realnie komunikować się z radnymi i mieszkańcami, 

włączające ich w podejmowanie kluczowych decyzji.  

Zwrócił tez uwagę na relacje pomiędzy klubami Prawa i Sprawiedliwości oraz Koalicji 

Obywatelskiej. Duża przewaga liczebna radnych PiS pozbawia jego klub możliwości 

pełnoprawnej dyskusji i rzeczywistej wymiany poglądów oraz czynnego udziału w debacie 

nad projektami. 

Podkreślił jednak, że jego klub jest gotów do współpracy i w wielu sprawach pokazał, że 

potrafi działać ponad podziałami, aby realnie poprawić jakość życia mieszkańców, których 

reprezentuje. 



Innych głosów w dyskusji nie było; Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził 

głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały budżetowej na rok 2026. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 

Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław 

Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, 

Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Tomasz Wojton ogłosił, że Rada podjęła uchwałę budżetową na rok 

2026 Nr XX/181/25.Podpisał podjętą uchwałę i wręczył ją Staroście, życząc powodzenia 

w jej realizacji.  

Starosta podziękował za przyjęcie budżetu i wskazał, że dołoży starań, aby wydatki 

budżetowe były wykonywane w sposób efektywny i korzystny da mieszkańców. Zapewnił, że 

każdy pomysł i każdą wizję można wspólnie przedyskutować 

Podziękował za dotychczasową współpracę obecnych na sali kierowników jednostek i służb 

powiatowych. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2031. 

Przewodniczący przypomniał, że projekt uchwały w tej sprawie został radnym przekazany 

wraz z projektem budżetu. Jest w tej sprawie pozytywna opinia wszystkich komisji stałych. 

Radni otrzymali uchwałę nr 4/42/2025 Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 10 grudnia 

2025 r. która zawiera pozytywną opinię o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej.  

W dniu dzisiejszym radni otrzymali autopoprawki do WPF, które zostały pozytywnie 

zaopiniowane przez obradujące w dniu dzisiejszym komisje stałe.  

Radni nie zgłosili pytań do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2031. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



Wyniki imienne: 

ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 

Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław 

Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, 

Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XX/182/24 w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rzeszowskiego na lata 2026-2036. 

Wojewoda Podkarpacki Teresa Kubas-Hul wyraziła zadowolenie z jednogłośnego przyjęcia 

budżetu.  

Zapewniła, że jako wojewoda równo traktuje wszystkie samorządy, a rozpatrując wnioski 

o dofinansowanie różnego rodzaju projektów  kieruje się wyłącznie merytorycznymi 

kryteriami.  

Rok 2025 to rok, w którym budżet wojewody po raz kolejny został. znacznie zwiększony 

prawdopodobnie do kwoty powyżej 3,8 mln zł. Duża część środków będzie przeznaczona na 

pomoc społeczną, znaczącym beneficjentem tych środków będą powiaty. 

Dziś i jutro odbywa się narada z Ministerstwem Spraw Wewnętrznych i Administracji 

podsumowująca realizacje programu ochrony ludności i obrony cywilnej 278 777 tys. zł to 

budżet tego programu na rok bieżący. Środki te zostaną wykorzystane w prawie 100%. 

Również Powiat otrzymał wsparcie i realizuje zadania określone w Programie Ochrony 

Ludności i Obrony Cywilnej.  

Zwróciła uwagę, że w 2026 roku będzie nabór na , w którym Powiat Rzeszowski będzie mógł 

uzyskać dofinansowanie do likwidacji osuwiska w Kąkolówce. Zaznaczyła, że środków na 

likwidację osuwisk nigdy nie brakowało i wszystkie prawidłowo złożone wnioski kończy się 

otrzymaniem dofinansowania.  

Na koniec Wojewoda złożyła obecnym życzenia świąteczno-noworoczne. 

Poseł Ewa Leniart zwróciła uwagę, że zarówno budżet jak i wieloletnia prognoza finansowa 

zostały przez Radę uchwalone jednogłośnie, co jest wyrazem zaufania do Zarządu, ale 

świadczy również o odpowiedzialnym kreowaniu polityki regionalnej. Podziękowała radnym 

za umiejętne zarządzanie potencjałem Powiatu oraz za dobrą współpracę i zgodne 

wykonywanie zadań. 

Wspomniała również o trudnej sytuacji w służbie zdrowia. Powiat Rzeszowski w tych 

trudnych warunkach zmaga się z prowadzeniem szpitala w Górnie i brakiem zapłaty za 

nadwykonania jak również zapewnieniem podstawowej opieki zdrowotnej dla mieszkańców 

przez sieć ośrodków zdrowia na terenie powiatu. 



Na koniec złożyła obecnym życzenia noworoczne. 

Radny Województwa Podkarpackiego Stanisław Kruczek wskazał, pogratulował Staroście 

przyjęcia budżetu na 2026 rok oraz realizowanych inwestycji. Wskazał, że Powiat 

Rzeszowski jest beneficjentem największego projektu drogowego - VIA Carpatia o wartości 

ponad 32 mld zł, z tego 16 mld inwestycji na terenie Podkarpacia. 50 km tej drogi przebiega 

przez Powiat Rzeszowski co oznacza nakłady w wysokości 3-4 mld zł na jego terenie. Drugą 

dużą inwestycja jest droga wojewódzka o wartości ok 600 mln zł. Przekazał również 

obecnym życzenia noworoczne od samorządu województwa podkarpackiego. 

Pełnomocnik Prezydenta Miasta Rzeszowa Jan Lech przekazał słowa uznania 

i podziękowania za pracę na rzecz lokalnej społeczności oraz złożył życzenia na 

nadchodzący Nowy Rok.  

Burmistrz Głogowa Młp. Tomasz Skoczylas w imieniu samorządowców podziękował 

obecnym za bardzo dobrą współpracę i gotowość do pomocy przy wykonywanych 

zadaniach, bez względu na przynależność partyjną. Złożył również obecnym życzenia 

noworoczne.  

6. Spotkanie opłatkowe. 

Przewodniczący powitał przybyłego na sesję ks. dr. Jana Koca i poprosił go 

o pobłogosławienie opłatków oraz krótką modlitwę. 

Ks. Prałat zaintonował wspólną modlitwę i pobłogosławił opłatki.  

Zebrani wspólnie odśpiewali kolędą „Wśród nocnej ciszy”.  

Życzenia obecnym złożyli Starosta Rzeszowski Krzysztof Jarosz. 

Następnie Przewodniczący ogłosił przerwę i zachęcił obecnych do łamania się opłatkiem i 

składania sobie życzeń noworocznych. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu na rok 2026. 

Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady. Przypomniał, że radni otrzymali projekt planu 

przed sesją, za pośrednictwem portalu e-sesja, uzyskał  on pozytywną opinię wszystkich 

komisji stałych. Radni nie zgłosili uwag w tej sprawie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu na rok 2026. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (27) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Anna Lorenz-Filip, 

Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, 

Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz 

Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) Małgorzata Kowal, Jan Lech 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XX/183/25 w sprawie planu 

pracy Rady Powiatu na rok 2026 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji na rok 2026. 

Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 

wraz z materiałami na sesję. Plany zostały uchwalone przez poszczególne komisje na 

posiedzeniach w dniu 27 listopada 2025 r.. Radni nie zgłosili uwag ani poprawek w tym 

punkcie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji na rok 2026. 

Wyniki głosowania; 

ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (26) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Anna Lorenz-Filip, 

Łukasz Obara, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek 

Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz 

Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) Jan Lech, Antoni Ossoliński 

NIEOBECNI (1) Małgorzata Kowal 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XX/184/25 w sprawie 

zatwierdzenia planów pracy komisji na rok 2026 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący stwierdził, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 

wraz z materiałami na sesję. Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna 



Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz 

Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, 

Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Małgorzata Kowal 

Przewodniczący poinformował, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XX/185/25 w sprawie 

zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej 

10. Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o 
profilu mundurowym. 

Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 

wraz z materiałami na sesję, uzyskał on pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych 

i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego.   

Radni nie zgłosili uwag w tej sprawie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu 

mundurowym. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna 

Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz 

Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, 

Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Małgorzata Kowal 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała Nr XX/186/25 w sprawie złożenia wniosku 

o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu mundurowym została podjęta. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi, 
jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów usunięcia pojazdu. 

Przewodniczący T. Wojton wskazał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 

wraz z materiałami na sesję i mogli się z nim zapoznać, projekt uzyskał pozytywną opinię 

Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa 

Publicznego. 



Zgłoszeń w dyskusji nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego 

parkowanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów usunięcia pojazdu. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna 

Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz 

Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, 

Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Małgorzata Kowal 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XX/187/24 w sprawie 

ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego parkowanie na parkingu 

strzeżonym oraz kosztów usunięcia pojazdu. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z 
końcem roku budżetowego 2025. 

Przewodniczący wskazał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 

wraz z materiałami na sesję, a w dniu dzisiejszym – autopoprawki do projekt.  

Projekt wraz z autopoprawkami uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych 

i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji 

Budżetowo-Finansowej.  

Następnie Przewodniczący otworzył dyskusję, zgłoszeń do dyskusji nie było.   

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku 

budżetowego 2025. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna 

Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz 

Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, 



Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Małgorzata Kowal 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XX/188/25 w sprawie 

ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2025 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Związkowi Gmin 
„Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” w Rzeszowie 

Przewodnicaradni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie dzisiaj przed posiedzeniami 

komisji, 

projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu oraz Komisji 

Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego,  

czy radni mają uwagi lub pytania do projektu uchwały, 

przegłosowanie ewentualnych poprawek, 

przegłosowanie projektu uchwały w całości, 

Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XX/189/25 w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Związkowi Gmin „Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” w Rzeszowie 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Związkowi Gmin „Podkarpacka 

Komunikacja Samochodowa” w Rzeszowie 

Wyniki głosowania: 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna 

Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz 

Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, 

Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Małgorzata Kowal 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 2025. 

radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, 

w dniu dzisiejszym Zarząd przedłożył autopoprawki do zmian w budżecie, 



projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej,  

czy radni mają uwagi lub pytania do projektu uchwały, 

przegłosowanie ewentualnych poprawek, 

przegłosowanie projektu uchwały w całości, 

Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XX/190/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 

2025 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 2025. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna 

Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz 

Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, 

Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Małgorzata Kowal 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Rzeszowskiego na lata 2025-2031. 

radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, 

w dniu dzisiejszym Zarząd przedłożył autopoprawki do zmian prognozie, 

projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej,  

czy radni mają uwagi lub pytania do projektu uchwały, 

przegłosowanie ewentualnych poprawek, 

przegłosowanie projektu uchwały w całości, 

Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XX/191/25 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Rzeszowskiego 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Rzeszowskiego na lata 2025-2031. 



Wyniki głosowania: 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna 

Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz 

Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, 

Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Małgorzata Kowal 

16. Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu w okresie między sesjami oraz z wykonania 
uchwał Rady Powiatu. 

poinformowanie, że radni otrzymali informację w tej sprawie przed sesją, 

zapytanie radnych czy mają pytania do Starosty w związku z otrzymanym sprawozdaniem, 

podziękowanie Staroście za wystąpienie. 

17. Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiesław Dudek 

18. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 

Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 

Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna 

Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz 

Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, 

Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Małgorzata Kowal 

19. Zamknięcie sesji. 



Przewodniczący 

Rada Powiatu Rzeszowskiego 

Przygotował: Semira Kaniuczak 


